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Йеромонах Ефрем от Света гора ще изнесе 
беседа в Перник

Беседа на тема „Да познаем Бога чрез Неговата благодат“ с йеромонах 
Ефрем Катунакиот от Света гора ще се състои в Перник по повод Деня на 
града. Събитието ще бъде на 19 октомври от 14 часа в Конферентна зала на 
Двореца на културата в Перник.

Старецът Ефрем e населник на келията “Св. Ефрем Сирин” към Великата 
Лавра “Св.Атанасий” на Света гора, Атон. Той е духовно чедо на стареца 
Ефрем Катунакски – духовен следовник и ученик на стареца Йосиф Исихаст.

О. Ефрем отишъл в Света гора когато бил на 19 години и вече 40 години е 
монах. Той стоял в манастира си в послушание на своя старец половината от 
това време, но когато духовният му отец починал, тръгнал да проповядва 
Божията истина по света. Бил е в Африка, на различни места в Европа, в 
Русия. По думите му, тъй като не е успял да се подвизава по перфектния за 
монаха начин, е избрал така да извършва своя монашески дълг и подвиг. С 
личен пример, със сърцето и с обичта към Бога и хората може да се предаде 
Господ на другите, а не толкова с думи и в беседа, убедено и от личен опит 
твърди о. Ефрем.

Миналата година, съпровождан от голяма група свои духовни чеда, той 
посети Църногорския манастир при брезнишкото село Гигинци. Тази година 
йеромонах Ефрем отново е гост на Църногорската света обител и в 
навечерието на празника на св Йоан Рилски Чудотворец ще се включи в 
отслужването на всенощно бдение, а на другия ден ще присъства молитвено 
на архиерейска света Литургия в храм „Св. Йоан Рилски“ в Перник.



Организатори на беседата в Деня на града в Перник са Църногорският 
манастир „Свети Безсребреници Козма и Дамян“, заедно с Община Перник и 
областният управител Ирена Соколова.

Входът за беседата е свободен. Перник има благословенето на Деня на града 
Света гора в лицето на о. Ефрем да гостува на перничани и те да се докоснат 
до мъдростта на Божието слово, коментираха организаторите.
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